Teopus yuceJ, IUCTOK 1

1. HatypasbHoe yucio M menvtcsa Hauesao Ha N = 11 ... 1 - Bcero k egunau, JlokaXkuTe, 4TO CyMMa

nudp yrucaa M He MeHble k.

2. [Ipo HaTypasbHbIEe Yucaa a, b, ¢ = 1 U3BECTHO, YTO /151 JIIOOOr0 HATYpaJbHOr0 N HAWJIeTCs TaKoe

HaTypaJibHOe YucJio k, 4To ak + bk = 2¢™, Jlokaxkute, 4yTo a = b.

3. Y HaTypa/IbHOI'0 YKCJIAa T POBHO K Pa3/IMYHBIX IPOCTHIX JleuTeel. [loKaKUTe, YTO HalieTcs

HaTypaJjibHoe yucio @,1 << a < E+ 1, anasxotoporo ala—1)in.

n
4. Tlyctb N — HaTypaJbHOe unucio, F = 22 + 1. JlokaxkuTe, 4TO ecau . = 3, o y yucia F ecTb

IIPOCTO¥ Ie/IUTEJ b, GOJbINKIA YeM 27%Z(n + 1).

5. Jlan MHoro4sieH P{X) c ueJbIMH K03bUIIMEHTAaMU CTeIleH! He MeHbIle 1. JlokaKuTe, YTO He
cyuiecTByeT QyHKIUU T: Z — Z, 1Jis1 KOTOPOU MpH JIlD60M HaTypaIbHOM 1 KOJIMYECTBO pellleHUu |

ypaBHenus T"(x) = x,rge T™(x) = T(T(...T(x) ...)) -Bcero n urepauuii, pasHo P(n).
6. JloKkaKuTe, 4TO ypaBHeHHUe (2" — 1)(3™ — 1) = d? He UMeeT pellleHUH B HATyPaJIbHBIX YU CJIaX.

7. JI1s1 KOHEYHOT'0 HEMyCTOI'0 MHOXKEeCTBAa MPOCThIX YyKcesa P o603HayuM m(FP) Hau6oJiblee

KOJIMYECTBO I0C/Ie0BaTEebHBIX HATYPAJTbHBIX YHCEJI, KOK/I0€ U3 KOTOPBIX KPAaTHO XOTS Gbl OHOMY
yucay u3 P. Jlokaxure, 4TO

a)ym(P) < (IP| + D2 - 1)
6) Mcrnosib3yst KOMILJIEKCHbIE YUCIIA, JOKKUTE, YTO M(P) < 27l
8. PelinTe B 1leJIBIX YUC/IaX ypaBHEHHE x - + 4 = 3,

9. PaccMOTpUM MHOK€CTBO YHUTAPHBIX MHOTOYJIEHOB CTEINEHHU 11 C KO3PDUIIMEHTAMU U3 MHOXKECTBA
{1,2,..,n!}. MHoro4JieH f (x) U3 3TOr0 MHOKECTBA HAa30BEM IIPOCTHIM, €CJIU JIJIs1 JII06O0TO
HaTypaJibHoro k B mocsegoBaTeabHocTH f (1), f(2), f(3), ... BCTpeTUTCsI 6€6CKOHEYHO MHOTO YHCeJI,
B3aUMHO MPOCTHIX C k. JJOKQKHUTE, UTO IPOCTHIE MHOTOYJIEHbI COCTABJISIOT He 6oJbiie 75% oT

pa3Mepa paccMaTpUBAEMOT0 MHOXKECTBA.
10. lycTb m(N) - KOJUIECTBO MPOCTHIX YUCEJ, HE MPEBOCXOAAIMX M. JIOKQXKUTE, YTO [Jis1 IFDOOrOo

n
HaTypaJIbHOTO M = 2 CyLeCTBYyeT HATypaJibHOE YHUCJIO N TaKOE, UYTO M = o
T

3amnacHsble 3aa4du:

11. Mo>XHO JIM HAUTH HaTypasibHble YKCJIA @ U b TaKWe, YTO @ He AeauT b™ — N HU npu KakoM

HaTypaJibHOM 1?



12. JlaHO KOHEYHOe MHOXKeCTBO NPOCThIX ynces P. JlokaXuTe, 4TO HaWleTCs HaTypa/lbHOE YMCJI0 X
TaKoe, UTO OHO NpeJCcTaByseTcsd B BUue x = a¥ + bP (¢ HaTypasIbHbIMU &, b ) TOrZa U TOJbKO

TOorja, Korgap € P.

13. MoxxHo i1 HaiiTh 2013 nocsejoBaTe/bHbIX HATYPaIbHbIX YHCEJ, HA OJJHO U3 KOTOPBIX He
JleJIATCA Ha CYMMYy CBOUX LIUPP?

14. Jlan MHOTOYJIEH [ C 1eJIbIMU Ko3ddunpeHTamu. [Ipo cTporo Bo3pacTaroliyo
M0CJIeI0BaTEbHOCTh HaTypaJbHbIX Yuces ( @, ) U3BECTHO, YTO @, = f(n) aaa nw60ro
HaTypaJbHOTO 1. JIOKaXKUTe, YTO MHOKECTBO MPOCTBIX YUCEJI, AEJISIINX XOTS ObI OHO YHUCJIO B 3TON

nmocjea0BaTe/JIbHOCTH, GECKOHEYHO.

15. MoxeT Jsiu npou3BeeHrue MUIJIMAap/Ja MocjieJOBATE/IbHbIX HATYPaJIbHbIX YU CEJT OBbITH paBHO
MMpOoU3BEeJEHHUIO ABYX MUJIJIMAPAO0B IOC/IEA0OBATE/JIbHBIX HATYPAJIbHBIX yuce?

16. [list HaTypaJbHOTO a 0603HaYuM 4Yepe3 P(a) Hau6oIbLIMKI IPOCTOH JeuTeNb ynucaa a? + 1.

JlIOKaXXHTe, YTO CyLeCTByeT 6€CKOHeYHO MHOI'0 TPOeK Pa3/IMYHbIX HAaTYpaJbHBIX YUCel a, b, ¢ Takux,
yto P(a) = P(b) = P(c).



